[locunTaTb KOJIMYECTBO Pa3/IMYHbIX 3/IEMEHTOB B
HeyrnopsiloHEHHOM MacCcuBE
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answer 4 (2;3;5;7)

Python - A3blk 3KCNepnMeHTOB
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mass=[5,3,5,3,5,3,5,3,5,3,5,3,5,3,5,3,5, 3]
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def number of elements (mass):

i=0
kol=1
while i<len (mass)-1:
1f mass[i] !=mass[1+1]:
kol+=1
i+=1

print (kol)

mass=[2,2,3,3,3,5,7]
number of elements (mass)

print (mass)

OOMONHUTENbHbLIN MACCKB

def number of elements (mass):
i=0
mass2=1[]
while i<len (mass):
k=0
flag=0
while k<len(mass?) :
if mass|[i]==mass2[k]:
flag=1
break
k+=1
if flag==0:
mass2.append (mass[i])
i+=1

print (len (mass2?))

mass=[5,3,4,4,4,4,2,77, 9]
number of elements (mass)

print (mass)

[1noxon, noTomy 4To Tebe
HY>XHa OOMOSTHUTESNbHas
namsiTb ON9 aHanmaa

8 'b OnepaTtnBHON NAMATH
1 I'b - makcumym = (1 000
000 000 6anT)

1 uenoe 4ncno 4 6anta
250 000 000 uenbix Yucen

BE3 JOMONMHUTENIbBHOIMO MACCH/BA

min=2

max=9

LUMKN OT min go max (2;3;4;5;6;7;8;9) ANATA30H

OIS KaKAoro Yncna npoBepsiellb, eCTb I OHO B TBOEM MaccuBe

def number of elements (mass):

i=0
kol=0 [Tnoxou
nin=mass[0] 1) ona gpobHbIX Yncen He
maxmmass L] roouTcs BoobLue
while i<len (mass) :
{f minsmass[i]: 2) OHa OYeHb MedsieHHas

min=mass|[i]

if max<mass[i]: _1000000, 3, 3, 5, 5, +10000000

max=mass[1]

i+=1
T K Ha OME€Hb LLUNPOKOM
i=min anara3oHe AaXXe B MaJ1IEHbKOM
while i<=max: mMaccuBe OydeT O4eHb MHOIO
k=0
flag=0 NPOBEPOK
while k<len (mass) :
if mass[k]==1: 3emns Ha 13%
flag=1 TAXKenee, 4em
break OHa ecTb
k+=1 Ha ABUraTensix
OCHOBAaHHbIX Ha
if flag==1: Tonnuse
kol+=1 coenas ceputo
i+=1 TEepPMOSsiAEePHbIX
B3pbIB
print (kol)

30 neT Ha3ag
JK30MnnaHeThl
mass=(5,3,4,4,4,4,2,7,9] 50 000

number of elements (mass) —l() ()()()

8000 cynepsemnu
2000 nerye nnu
paBHbI NN 3eMrie



